

Когут Максим

ФАХІВЕЦЬ З ІТ

🔄 17 июня
2024

📍 Город: [Винница](#)

Возраст: 19 лет

Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа

Категории: IT, WEB специалисты

[Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#) на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.

Опыт работы

У меня нет опыта работы

Образование

[Донецкий национальный университет имени Василя Стуса \(Литин\)](#)

Специальность: Факультет інформаційних і прикладних технологій, Спеціальність 122 КН
неоконченное высшее, 09.2022 – 05.2026 (3 года 7 месяцев)

Знание языков

Английский - Начальный

Дополнительная информация

Знание компьютера, программ: Базові програми: Впевнений користувач стандартного програмного забезпечення (Microsoft Office, Google Docs, електронна пошта, веб-браузери). Розуміння принципів роботи комп'ютера: Глибоке розуміння основних концепцій комп'ютерних систем та їх функціонування. Швидке навчання: Здатність швидко освоювати нове програмне забезпечення та інструменти, адаптуючись до різних робочих середовищ. **Вирішення технічних проблем:** Навички діагностики та вирішення основних технічних проблем з комп'ютерним обладнанням і програмним забезпеченням. **Програмування:** Базові знання в області програмування та здатність писати прості програми. **Системне адміністрування:** Основи налаштування операційних систем, управління файлами та конфігурацією комп'ютера. **Інтернет та мережі:** Розуміння основ роботи інтернету та комп'ютерних мереж. **Личные качества, хобби, увлечения, навыки:** Особисті якості: Аналітичний склад розуму: Здатність швидко аналізувати інформацію і приймати обґрунтовані рішення. Увага до деталей: Точність і акуратність у виконанні завдань. Самоорганізація: Вміння ефективно планувати свій час і дотримуватись встановлених дедлайнів. **Комунікабельність:** Легко знаходжу спільну мову з колегами та замовниками, вмю працювати в команді. **Хобі та захоплення:** Інформаційні технології: Захоплююся вивченням нових технологій і програмного забезпечення. **Авіація:** Цікавлюся авіацією, регулярно читаю спеціалізовану літературу та новини в цій галузі. **Програмування:** Займаюся програмуванням у вільний час, розвиваю навички створення програмних продуктів. **Навички:** Робота з комп'ютером: Впевнений користувач ПК з глибоким розумінням принципів його роботи. **Навчання:** Здатність швидко вчитися новому та адаптуватися до нових умов. **Технічна грамотність:** Володіння базовими навичками програмування та системного адміністрування. **Інформаційний пошук:** Вміння ефективно знаходити та аналізувати інформацію в інтернеті.